

Pesta porcină. Harta infestării

Mihai Ciobanu / 03 aug 2018 / 13:32



Descriere foto: pesta porcina

Pesta porcină africană s-a extins în 98 de localități din opt județe.

Pesta porcină africană s-a extins în 98 de localități din opt județe, fiind confirmate în total 545 de focare, însă în zona României evoluția bolii este extrem de agresivă, potrivit datelor anunțate vineri de Autoritatea Națională Sanitară pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA).

Până la aceasta dată au fost uciși 61.594 de porci din ferme și gospodăriile populației, iar despăgubirile acordate pâr se ridică la 148.140 lei.

"De la data confirmării prezenței Pestei Porcine Africane (PPA) în țara noastră, pentru prima oară, în 31 iulie 2017, în Mare, se constată că în zona de N-V a României boala evoluează lent, chiar staționar, confirmându-se în 14 localități Satu-Mare, Sălaj și Bihor. Au fost afectați 13 porci mistreți și au fost uciși 175 de porci domestici.

În zona de S-E a României, evoluția bolii este agresivă. Boala a fost confirmată în 84 de localități din județele Tulcea, Brăila, Ialomița și Galați. Au fost uciși 11.772 de porci domestici din gospodăriile populației, iar în 3 ferme comerciale, de 02.08.2018, au fost uciși 49.647 de porci. Acțiunea de ucidere în două ferme comerciale (deținute de Carnipro finalizată și s-a efectuat prima dezinfectie, iar în cea de-a treia (Pigcom din județul Tulcea n.r.) s-a început uciderea fost afectați și 20 de porci mistreți", se arată într-un comunicat al ANSVSA.

Potrivit sursei citate, situația evoluției focarelor de PPA, detaliat, se prezintă astfel: în regiunea de nord-vest a României Satu Mare sunt 6 focare în gospodăriile populației și 9 cazuri la porci mistreți, în județul Bihor - 21 de focare în populației și un caz la mistreț, iar în județul Sălaj - două cazuri la mistreți. În regiunea de sud-est a României, în județul Tulcea sunt 471 de focare, din care 467 focare în gospodăriile populației, un focar în exploatare comercială de tip A, 3 focare comerciale industriale și 17 cazuri la porci mistreți, în județul Brăila sunt 14 focare în gospodăriile populației, în județul Ialomița sunt 16 focare în gospodăriile populației, iar în județul Galați există o gospodărie.